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С 2009 года на курорте Усть-Качка действует уникальный в своем роде, выполненный по новейшим технологиям, физкультурно-оздоровительный комплекс «Аквацентр». Он расположен рядом с бальнеолечебницей и пляжем курорта на берегу реки Камы. Через витражи бассейна открывается чудесный вид на сосновый бор и Каму. Дизайн комплекса удачно вписался в окружающий ландшафт, а строение – в инфраструктурную сеть курорта. «Аква-Центр» работает круглый год, чтобы в любой момент порадовать отдыхающих возможностью заняться плаванием, играми на воде и водными аттракционами.
В структуру «Аква-Центра» входят: бассейн (25 м.) с пятью дорожками, детский бассейн с элементами аквапарка («грибок», каскадный душ, горки, гидромассажный бассейн), а также современный СПА-салон. На первом этаже комплекса расположены тренажерный зал, магазин с товарами для плавания и средствами личной гигиены и бар, где можно перекусить, выпить свежевыжатый сок, кофе, и отведать вкуснейшего мороженого. На втором этаже расположены турецкая и финская сауны с выходом в бассейн, где можно провести время с семьей или в дружной компании.
Глубина бассейна в самом мелком месте составляет чуть менее 1 метра, а в самом глубоком порядка 1,8 метра, температура воды находится в пределах 28-30°C, что безопасно для здоровья маленьких гостей курорта. Безопасность пребывания всех посетителей обеспечивают высококвалифицированные инструкторы-спасатели.
Аквацентр» - это не просто бассейн, это настоящий центр семейного отдыха и здоровья. «Аква-Центр» – целый комплекс удовольствий, который подарит вам заряд энергии и много незабываемых впечатлений, а также станет одним из Ваших главных проводников на пути к активному образу жизни! 
Время
посещения

Продолжительность
посещения 

Стоимость
посещения
взрослый 

Стоимость
посещения
дети с 4-10л. 

Стоимость 
посещения
дети с 11-15л. 

 с 10,00

1 час

250 

120 

160 

 до 15,45

 1 час 30 мин.

 330

 170

 220

 с 15,45

 1 час

 280

 150

 220

 до 22,00

 1 час 30 мин.

 380

 220

 270


Мы предоставим транспорт для любой компании:
Автомобиль от - 2500 руб.
Минивэн 6-10 мест - 4500 руб.
Микроавтобус 16-20 мест - 5000 руб.
Автобус 35-49 мест - 8000 руб.
В стоимость входит проезд и ожидание у "Аква-Центра" 3 часа.
Рассмотрим любые предложения и пожелания!
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