Памятка для туристов, выезжающих на термальные источники

Горячий источник загородного клуба «Аван»
уникальный источник, расположенный в окрестностях города Тюмени. Температура воды не опускается ниже 45 градусов Цельсия. Также есть прекрасная возможность совместить посещение источника с паровыми фито бочками и сауной (не включены в стоимость путевки). Вашему вниманию представлены 3 бассейна от 4 до 9 метров, оснащенные водным аттракционом, водопадом и гидромассажной установкой. На территории источника есть кафе и бильярд (не включены в стоимость путевки).

Горячий источник загородного клуба «Верхний бор»

площадью около 400 кв.м. - имеет необычную форму и разделен на несколько зон: джакузи, детская зона, плавательная зона со всевозможными гидромассажными установками. В нем всегда поддерживается оптимальная температура от +39°С до +40°С, глубина составляет 1,5 м и 70 см в детской зоне. Рядом с бассейном выстроен комфортный комплекс с комнатами для отдыха, раздевалками и душевыми. Работает кафе, мед.пункт, массажный кабинет, пункт проката, на втором этаже комплекса бильярд (не включены в стоимость путевки).
Состав воды: Минеральная вода "Тюменская-2": Бромная, хлоридно-натриевая, скважина №10, глубина-1233 м, общая минерализация-75 г. на литр.

Показания: Сахарный диабет, подагра, оксалурия, токсикохимические поражения печени, желчекаменная болезнь, постхолециститомический синдром, хомангит, дискинезия, колиты, энтероколиты, гастрит, хронический пиелонефрит и его остаточные явления, мочекаменная болезнь, хронический цистит, уретрит.

Ограничения: ожирение 1-2 степени (особенно), язва желудка и 12-пёрстной кишки, хронический гастрит, повышенная секреторность, артериальная гипертония, нарушения азотовыделительных функций почек.

Запрещено посещение при заболеваниях:

Заболевания, при которых запрещены большие нагрузки: гипертония II и III степени, ишемическая болезнь сердца II и III степени, пороки сердца, артерий и т.д. 
Хронические заболевания органов дыхания.

Состояния после массивных кровопотерь: кровотечения, аборты, роды. Тромбоэмболическая болезнь. 
Заболевания почек и желчно-каменная болезнь. Сахарный диабет. Эпилепсия. Простудные и инфекционные заболевания в стадии обострения. 

Грибковые заболевания кожи. Кожно-венерические болезни.

Что взять с собой
Полотенце, купальник, шлепанцы, теплую одежду и шапку. 

Советы туристам:
1) в горячих источниках Тюмени не рекомендуется купаться более 15-20 минут,  после 
     чего можно посидеть в холле, отдохнуть, и снова повторить процедуру
2)   после купания лучше принять душ, т.к. вода содержит много минеральных солей

3)   купание в нетрезвом виде запрещено

Ответственность за посещение источников и соблюдение правил купания несут туристы.

Памятка для туристов, выезжающих в аквапарк

Правила посещения Аквапарка.

· Не разрешается приносить в аквапарк личные надувные круги и другие спецсредства для плавания 

· Дети должны находиться под наблюдением взрослых 

· Посетители обязаны принять душ перед посещением водной зоны аквапарка 

· Рекомендуется иметь при себе полотенце 

· Посетители (взрослые и дети) должны быть одеты в купальные костюмы 

· Не разрешается пользоваться аттракционами и бассейнами аквапарка в верхней одежде, длинных брюках или укороченных шортах, купальных костюмах с поясами, заклёпками, пряжками, металлическими украшениями 

· В целях личной безопасности не надевайте очки или украшения при пользовании аттракционами 

· Не разрешается приносить в аквапарк продукты питания и напитки 

· Несоблюдение правил или попытка помешать другим посетителям является поводом для удаления посетителя из аквапарка 

· При нарушении посетителем правил и вынужденном удалении его из аквапарка стоимость услуг не компенсируется 

Платёжная система Аквапарка

Билеты для посещения аквапарка представляют собой пластиковые браслеты с электронным брелком, посредством которого производится проход через турникеты, обеспечивается возможность пользования автоматическими шкафчиками для хранения одежды в раздевалках. В аквапарке Вам не нужны наличные деньги - браслет позволит Вам расплатиться за все услуги, находящиеся в зоне аквапарка.

Вы можете внести на свой счет приблизительную сумму аванса, которой, по Вашему мнению, хватит для оплаты услуг, но не меньше стоимости входного билета. В случае, если вы израсходовали не все деньги, остаток Вам вернут при расчете на выходе. Если не хватило денег, можете пополнить Ваш счет в кассе, которая находиться в раздевалке, и для этого не надо одеваться.

Завершив свой отдых в аквапарке, необходимо провести взаимный расчет. 

